ARCHIVES DÉPARTEMENTALES DE LA SOMME

Fonds de l'Office notarial de LIGNIÈRES-CHÂTELAIN

(1720 - 1961)

Répertoire méthodique détaillé

réalisé par

Arnaud ESPEL, Attaché de conservation du patrimoine, sous la direction de

Anne LEJEUNE, Conservateur du patrimoine, directrice

Amiens, 2019

SOMMAIRE

INTRODUCTION	3
Présentation du fonds	3
Historique de l'Office	3
Généalogie des notaires	3
Communicabilité	4
SOURCES COMPLÉMENTAIRES	5
Archives nationales.	5
Archives départementales de la Somme	5
BIBLIOGRAPHIE	6
RÉPERTOIRE MÉTHODIQUE DÉTAILLÉ	7
RÉPERTOIRES (1852-1961)	7
MINUTES (1720-1954)	7
Maître Charles François HOUPPIN	7
Maître Jean-Baptiste GERARD	7
Maître Jean-Baptiste POULLET	8
Maître Jean-François MAGNIER	9
Maître Pierre Alexandre Félix CUEL	10
Maître Ferdinand DEMOLLIENS	13
Maître Narcisse Camille LEULLIER	14
Maître Albert Narcisse Henri GOSSELIN	18
Maître Georges GILBERT	22

INTRODUCTION

Présentation du fonds

Les archives qui composent ce fonds sont entrées par des versements réalisés par Maître MACKELBERG en 1962, et par Maître STAMPER le 31 janvier 2002. Le dernier versement réalisé par Maître STAMPER date du jeudi 13 décembre 2018 et concerne les archives allant de 1852 à 1961 pour les répertoires et de 1911 à 1954 pour les minutes. Ce fonds comporte désormais 505 liasses, dont 18 répertoires.

Historique de l'Office

Il est difficile de retracer avec exactitude l'histoire de cet Office. Le plus ancien notaire relevé est Maître Charles François HOUPPIN en 1693. Il faut signaler que le catalogue des notaires d'Amiens (3E23373) indique que Maître Jean-Baptiste GERARD, nommé le 3 novembre 1776 dans l'étude d'Amiens XXIV se serait retiré à Lignières-Châtelain. La liasse 3 E 25212 contient à la fois les minutes de Maître Jean-Baptiste POULLET entre 1778 et 1779, et celles de Maître Jean-Baptiste GERARD entre 1776 et 1784.

En règle générale, la généalogie administrative a été compliquée à établir comptetenu du fonds qui est très lacunaire.

La minute la plus ancienne date du 2 mars 1720, sous la plume de Maître Charles François HOUPPIN.

L'étude est actuellement domiciliée 9 route de Normandie à Lignières-Châtelain depuis que Maître MACKELBERG l'a déménagée. Auparavant, elle se trouvait au 18 place de la mairie (maison collée à la mairie).

Généalogie des notaires

Cette généalogie diffère de celle acceptée jusqu'à présent. Ce travail corrigé est établi grâce aux lettres de provisions, aux archives anciennes, à une liste retrouvée dans un registre d'actes du XVIe siècle, à un registre du XVIIIe siècle, ainsi que d'après l'ouvrage du Père Daire (Cf. Bibliographie). Les notaires qui jusqu'alors étaient rattachés à cette étude se retrouvent dans d'autres instruments de recherche.

Charles-François HOUPPIN	23 mai 1693	13 février 1730
François LOCQUET ¹	13 février 1730	17 août 1748
Abraham Louis Claude LOCQUET ²	17 août 1748	23 mars 1758
Jean-Baptiste POULLET ³ 1	18 mai 1763	22 février 1775
François THERESE ⁴	22 février 1775	
Jean-Baptiste GERARD⁵	3 novembre 1775	26 juin 1784
Jean-Baptiste POULLET ⁶ 2	14 janvier 1778 ?	10 août 1818
Jean-François MAGNIER ⁷	11 août 1818	14 février 1832
Pierre-Alexandre Félix CUEL	16 février 1832	13 août 1855
Ferdinand DEMOLLIENS	15 août 1855	4 juillet 1865
Narcisse Camille LEULLIER ⁸	4 juillet 1865	12 avril 1888
Albert Narcisse Henri GOSSELIN	12 avril 1888	16 septembre 1930
Georges GILBERT	16 septembre 1930	28 juillet 1960
Michel Henri MACKELBERG	28 juillet 1960	8 novembre 1994
Michelle Marguerite Blanche STAMPER	8 novembre 1994	

Communicabilité

Il convient de rappeler qu'aux termes du Code du Patrimoine, les archives publiques sont communicables de plein droit, sauf application de délais spéciaux. Les minutes et répertoires des officiers publics ou ministériels sont communicables soixante-quinze ans à compter de la date du document ou du document le plus récent inclus dans le dossier.

¹ François LOCQUET est né le 17 octobre 1702. Il devient notaire à Lignières-Châtelain au décès de François HOUPPIN. Le 17 août 1748, il résilie son office au bénéfice de son frère pour prendre la succession de son père, Jean LOCQUET, notaire et bailli royal à Hornoy-le-Bourg après sa démission survenue le 10 août 1748.

² Abraham Louis Claude LOCQUET est né le 6 mai 1716 à Hornoy-le-Bourg. Il prend la succession de son frère (Cf. note de bas de page précédente) en étant reçu le 2 septembre 1748. Il décède en activité le 23 mars 1758.

³ Jean-Baptiste POULLET est reçu le 6 juin 1762. Il démissionne de sa charge le 22 février 1775.

⁴ François THERESE est nommé notaire par dispense d'âge à la suite de la démission de son prédécesseur le 22 février 1775. Il est reçu le 20 mars 1775.

⁵Jean-Baptiste GERARD est un notaire amiénois retiré à Lignières-Châtelain. Nommé le 3 novembre 1775, il est recu le 7 février 1776.

⁶ Jean-Baptiste POULLET, né vers 1738, décédé à Lignières-Châtelain le 23 juillet 1823 à l'âge de 85 ans. C'est déjà lui qui est nommé en 1763 à l'âge de 25 ans et démissionnaire en 1775. Il a repris la charge en 1778, âgé de 40 ans, pour autant nous trouvons des actes signés de sa main entre 1775 et 1778. Dans son acte de décès, le témoin cité est Maître MAGNIER.

⁷ Jean-François MAGNIER, né vers 1786.

⁸ Narcisse Camille LEULLIER est le père du Préfet Alexandre Louis Henri Robert LEULLIER (1870-1922).

Il appartient au lecteur qui trouverait un acte plus récent d'en informer le président de la salle de lecture, et dans tous les cas de se conformer à la législation en vigueur (code du patrimoine, règles de communicabilité des archives publiques).

SOURCES COMPLÉMENTAIRES

Archives nationales

Fonds du Ministère de la Justice antérieur à 1958, Série BB, Notaires : décrets, arrêtés (an IV-1935), dossiers (an XI – 1937).

Archives départementales de la Somme

Séries anciennes (avant 1790)

- Série A : Il existe des documents relatifs à l'hérédité des offices de notaires, la création de notaires royaux et apostoliques, ou encore le règlement pour la perception des droits du contrôle des actes de notaire.
- Série B : Comprend les fonds des bailliages royaux et seigneuriaux qui étaient entre autres les anciens bureaux de l'enregistrement. On y trouve donc de nombreuses références aux notaires.
- Série C : S'y trouvent des états des officiers ministériels de la généralité en 1744 ; un catalogue des 28 charges de notaires d'Amiens ; l'établissement en 1746 d'une bourse commune pour les notaires d'Abbeville ; les observations faites par les notaires de la généralité sur le projet formé par le Conseil de centraliser les minutes des notaires et de créer un greffier conservateur de ces minutes, projet qui en France a toujours échoué. Cf. 1 C 1566 et 1 C 1567 notamment.

Les séries D, G et H font références à des notaires ou à des actes passés devant notaires.

Séries modernes (1790-1940)

Série L (période révolutionnaire : 1790-1800) – Documents relatifs aux administrations de département, de district et de canton.

Sous-série 1 M – Administration générale, candidats aux emplois publics.

Sous-série 3 Q – Fonds de l'enregistrement.

Sous-série 4 Q - Fonds des hypothèques.

Série U – Justice.

Série contemporaine (depuis 1940)

Série W:

- 33 W 13, notaires, candidatures (1941-1967), honorariats (1941-1966), composition de la Chambre (1942-1960).
- 1052 W 95, contrôle des professions, notaires (1972-1977).
- 1198 W 826 à 837, répertoires des notaires déposés au TGI d'Amiens (1940-1957).
- 1467 W 75 à 90, Cour d'appel d'Amiens, inspections des notaires (1960-1993).
- 1476 W 377 à 432, répertoires des notaires déposés au TGI de Péronne (1971-2001).

Série complémentaire

Série J : Archives privées

- 140 J : Dossiers client de Maître COUTURIER, notaire à Amiens.
- 141 J : Dossiers client de Maître BROOD, notaire à Péronne.
- 142 J : Dossiers client de Maître GARDE-GRICOURT, notaire à Gamaches.

BIBLIOGRAPHIE

Revue Le GNOMON, revue internationale de l'histoire du notariat. Cote ADS : 161 REV.

DAIRE (L'Abbé), Histoire littéraire de la ville d'Amiens, P. Fr. Didot, Paris, 1782. **Cote ADS : 8°9.**

DUBOIS-BUTARD (Louis), *Nicolas Delattre, notaire d'Amiens, 1762-1842*, Loisnard, Amiens, 1966. **Cote ADS : BR 934**.

LE CAM (Jean Marie), Annuaire des notaires de l'Aisne et de la Somme depuis 1900, édition 2005-2006.

RÉPERTOIRE MÉTHODIQUE DÉTAILLÉ

RÉPERTOIRES (1852-1961)

3 E 23473	Du 13 avril 1852 au 14 septembre 1859	1852-1859
3 E 23474	Du 18 septembre 1859 au 17 mai 1866	1859-1866
3 E 23475	Du 7 mai 1878 au 21 juin 1890	1878-1890
3 E 23476	Du 21 juin 1890 au 18 septembre 1892	1890-1892
3 E 15959	Du 18 septembre 1892 au 29 mai 1894	1892-1894
3 E 15960	Du 1 ^{er} septembre 1897 au 24 septembre 1900	1897-1900
3 E 15961	Du 24 septembre 1900 au 28 juillet 1903	1900-1903
3 E 15962	Du 30 juillet 1903 au 27 mars 1906	1903-1906
3 E 15963	Du 27 mars 1906 au 15 avril 1909	1906-1909
3 E 15964	Du 15 avril 1909 au 3 décembre 1911	1909-1911
3 E 18991	Du 6 janvier 1912 au 17 avril 1917	1912-1917
3 E 18992	Du 18 avril 1917 au 22 juillet 1920	1919-1920
3 E 18993	Du 23 juillet 1920 au 30 avril 1924	1920-1924
3 E 18994	Du 1 ^{er} mai 1924 au 15 août 1930	1924-1930
3 E 18995	Du 20 septembre 1930 au 20 septembre 1936	1930-1936
3 E 18996	Du 5 janvier 1940 au 17 octobre 1947	1940-1947
3 E 18997	Du 18 octobre 1947 au 13 janvier 1955	1947-1955
3 E 18998	Du 13 janvier 1955 au 27 décembre 1961	1955-1961

MINUTES (1720-1954)

Maître Charles François HOUPPIN

3 E 13814	2 mars 1720 et 22 octobre 1725	1720-1725
	Maître Jean-Baptiste GERARD ⁹	
3 E 25212 ¹⁰	14 mai 1776 au 26 juin 1784	1776-1784

Maître Jean-Baptiste POULLET

3 E 25212 ¹¹	1773 au 28 juillet 1779	1773-1779
3 E 25213	1777 ¹² , 1780-1782	1777-1782
3 E 25214	1783-1785	1783-1785
3 E 25215	1786-1787	1786-1787
3 E 25216	1788	1788
3 E 25217	1789	1789
3 E 25218	1790	1790
3 E 25219	1791	1791
3 E 25220	1792	1792
3 E 25221	10 janvier 1793 au 31 décembre 1793	1793
3 E 25222	1er janvier 1794 (2 nivôse an II) au 13 prairial an III.	1794
3 E 25223	17 messidor an III au 11 nivôse an III	1794
3 E 25224	14 nivôse an III au 18 fructidor an III	1795
3 E 25225	6 vendémiaire an IV au 5ème jour complémentaire an IV	1795-1796
3 E 25226	4 vendémiaire an V au 3ème jour complémentaire an V	1796-1797
3 E 25227	13 vendémiaire an VI au 3ème jour complémentaire an VI	1797-1798
3 E 25228	1er vendémiaire an VII au 6ème jour complémentaire an VII	1798-1799
3 E 25229	4 vendémiaire an VIII au 20 ventôse an VIII	1799-1800
3 E 25230	3 vendémiaire an IX au 21 germinal an IX	1800-1801
3 E 25231	21 germinal an IX au 30 fructidor an IX	1801
3 E 25232	9 vendémiaire an X au 5ème jour complémentaire an X	1801-1802
3 E 25233	6 vendémiaire an XI au 30 pluviose an XI	1802
3 E 25234	28 pluviose an XI au 6ème jour complémentaire an XI	1802-1803
3 E 25235	2 vendémiaire an XII au 25 germinal an XII	1803-1804
3 E 25236	25 germinal an XII au 2ème jour complémentaire an XII	1804

⁹Il est indiqué en introduction de chaque minute « *Jean-Baptiste GERARD*, notaire royal en la ville et bailliage d'Amiens et <u>actuellement</u> à Lignières-Châtelain ».

¹⁰Cette cote est la même que la suivante puisque les actes sont reliés en un même registre.

¹¹Cette cote est la même que la précédente puisque les actes sont reliés en un même registre.

¹²Cette liasse contient un acte de 1777 passé devant « Estienne HESSE, lieutenant de la terre et seigneurie de la châtellenie de Lignières (...) en présence de Jean-Baptiste POULLET, greffier ordinaire ».

3 E 25237	1er vendémiaire an XIII au 4 germinal an XIII	1804-1805
3 E 25238	5 germinal an XIII au 3ème jour complémentaire an XIII	1805
3 E 25239	4 vendémiaire an XIV au 2 mai 1806	1805-1806
3 E 25240	4 mai 1806 au 28 décembre 1806	1806
3 E 25241	Premier semestre 1807	1807
3 E 25242	Second semestre 1807	1807
3 E 25243	Premier semestre 1808	1808
3 E 25244	Second semestre 1808	1808
3 E 25245	Premier semestre 1809	1809
3 E 25246	Second semestre 1809	1809
3 E 25247	Premier semestre 1810	1810
3 E 25248	Second semestre 1810	1810
3 E 25249	Premier semestre 1811	1811
3 E 25250	Second semestre 1811	1811
3 E 25251	Premier semestre 1812	1812
3 E 25252	Second semestre 1812	1812
3 E 25253	Janvier à Mai 1813	1813
3 E 25254	Juin à Décembre 1813	1813
3 E 25255	1814	1814
3 E 25256	Janvier à Mai 1815	1815
3 E 25257	Juin à Décembre 1815	1815
3 E 25258	Premier semestre 1816	1816
3 E 25259	Second semestre 1816	1816
3 E 25260	Premier semestre 1817	1817
3 E 25261	Second semestre 1817	1817
3 E 25262	Premier semestre 1818	1818
3 E 25263	Second semestre 1818. La césure entre Maître POULLET et Maître MAGNIER se fait le 11 août 1818.	1818
	Maître Jean-François MAGNIER	
3 E 25264	Premier semestre 1819	1819
3 E 25265	Second semestre 1819	1819
3 E 25266	Premier semestre 1820	1820

3 E 25267	Second semestre 1820	1820
3 E 25268	Premier semestre 1821	1821
3 E 25269	Second semestre 1821	1821
3 E 25270	Premier semestre 1822	1822
3 E 25271	Second semestre 1822	1822
3 E 25272	Premier semestre 1823	1823
3 E 25273	Second semestre 1823	1823
3 E 25274	Premier semestre 1824	1824
3 E 25275	Second semestre 1824	1824
3 E 25276	Premier semestre 1825	1825
3 E 25277	Second semestre 1825	1825
3 E 25278	Premier semestre 1826	1826
3 E 25279	Second semestre 1826	1826
3 E 25280	Premier semestre 1827	1827
3 E 25281	Second semestre 1827	1827
3 E 25282	Premier semestre 1828	1828
3 E 25283	Second semestre 1828	1828
3 E 25284	Premier semestre 1829	1829
3 E 25285	Second semestre 1829	1829
3 E 25286	Premier semestre 1830	1830
3 E 25287	Second semestre 1830	1830
3 E 25288	Premier semestre 1831	1831
3 E 25289	Second semestre 1831	1831
	Maître Pierre Alexandre Félix CUEL	
3 E 25290	Premier semestre 1832. La césure entre Maître MAGNIER	1832
J L 20290	et Maître CUEL se fait le 16 février 1832.	1032
3 E 25291	Second semestre 1832	1832
3 E 25292	Premier semestre 1833	1833
3 E 25293	Second semestre 1833	1833

3 E 25294	Premier semestre 1834	1834
3 E 25295	Second semestre 1834	1834
3 E 25296	Janvier à Avril 1835	1835
3 E 25297	Mai à Août 1835	1835
3 E 25298	Septembre à Décembre 1835	1835
3 E 25299	Janvier à Avril 1836	1836
3 E 25300	Mai à Août 1836	1836
3 E 25301	Septembre à Décembre 1836	1836
3 E 25302	Janvier à Avril 1837	1837
3 E 25303	Mai à Août 1837	1837
3 E 25304	Septembre à Décembre 1837	1837
3 E 25305	Janvier à Avril 1838	1838
3 E 25306	Mai à Août 1838	1838
3 E 25307	Septembre à Décembre 1838	1838
3 E 25308	Janvier à Avril 1839	1839
3 E 25309	Mai à Août 1839	1839
3 E 25310	Septembre à Décembre 1839	1839
3 E 25311	Janvier à Avril 1840	1840
3 E 25312	Mai à Août 1840	1840
3 E 25313	Septembre à Décembre 1840	1840
3 E 25314	Premier semestre 1841	1841
3 E 25315	Second semestre 1841	1841
3 E 25316	Janvier à Avril 1842	1842
3 E 25317	Mai à Août 1842	1842
3 E 25318	Septembre à Décembre 1842	1842
3 E 25319	Janvier à Avril 1843	1843
3 E 25320	Mai à Août 1843	1843
3 E 25321	Septembre à Décembre 1843	1843
3 E 25322	Janvier à Avril 1844	1844

3 E 25323	Mai à Août 1844	1844
3 E 25324	Septembre à Décembre 1844	1844
3 E 25325	Janvier à Avril 1845	1845
3 E 25326	Mai à Août 1845	1845
3 E 25327	Septembre à Décembre 1845	1845
3 E 25328	Janvier à Avril 1846	1846
3 E 25329	Mai à Août 1846	1846
3 E 25330	Septembre à Décembre 1846	1846
3 E 25331	Janvier à Avril 1847	1847
3 E 25332	Mai à Août 1847	1847
3 E 25333	Septembre à Décembre 1847	1847
3 E 25334	Premier semestre 1848	1848
3 E 25335	Second semestre 1848	1848
3 E 25336	Janvier à Avril 1849	1849
3 E 25337	Mai à Août 1849	1849
3 E 25338	Septembre à Décembre 1849	1849
3 E 25339	Janvier à Avril 1850	1850
3 E 25340	Mai à Août 1850	1850
3 E 25341	Septembre à Décembre 1850	1850
3 E 25342	Janvier à Avril 1851	1851
3 E 25343	Mai à Août 1851	1851
3 E 25344	Septembre à Décembre 1851	1851
3 E 25345	Janvier à Mars 1852	1852
3 E 25346	Mai à Juin 1852	1852
3 E 25347	Juillet à Septembre 1852	1852
3 E 25348	Octobre à Décembre 1852	1852
3 E 25349	Janvier à Avril 1853	1853
3 E 25350	Mai à Août 1853	1853
3 E 25351	Septembre à Décembre 1853	1853

3 E 25352	Janvier à Avril 1854	1854
3 E 25353	Mai à Août 1854	1854
3 E 25354	Septembre à Décembre 1854	1854
3 E 25355	Janvier au 13 août 1855	1855
	Maître Ferdinand DEMOLLIENS	
3 E 25356	15 août à Décembre 1855	1855
3 E 25357	Janvier à Avril 1856	1856
3 E 25358	Mai à Août 1856	1856
3 E 25359	Septembre à Décembre 1856	1856
3 E 25360	Janvier à Avril 1857	1857
3 E 25361	Mai à Août 1857	1857
3 E 25362	Septembre à Décembre 1857	1857
3 E 25363	Janvier à Avril 1858	1858
3 E 25364	Mai à Août 1858	1858
3 E 25365	Septembre à Décembre 1858	1858
3 E 25366	Janvier à Avril 1859	1859
3 E 25367	Mai à Août 1859	1859
3 E 25368	Septembre à Décembre 1859	1859
3 E 25369	Janvier à Avril 1860	1860
3 E 25370	Mai à Août 1860	1860
3 E 25371	Septembre à Décembre 1860	1860
3 E 31689	29 décembre 1860 au 28 février 1861	1860-1861
3 E 31688	3 mars 1861 au 30 avril 1861	1861
3 E 31633	1 ^{er} mai 1861 au 31 août 1861	1861
3 E 31645	1er septembre 1861 au 30 décembre 1861	1861
3 E 31665	3 janvier 1862 au 29 avril 1862	1862
3 E 31683	2 mai 1862 au 31 août 1862	1862
3 E 31684	1er septembre 1862 au 30 décembre 1862	1862

3 E 31678	2 janvier 1863 au 30 mars 1863	1863
3 E 31699	1 ^{er} avril 1863 au 30 juin 1863	1863
3 E 31692	1er juillet 1863 au 30 septembre 1863	1863
3 E 31703	1er octobre 1863 au 31 décembre 1863	1863
3 E 31668	1 ^{er} janvier 1864 au 30 mars 1864	1864
3 E 31629	1 ^{er} avril 1864 au 29 juin 1864	1864
3 E 31656	1er juillet 1864 au 30 septembre 1864	1864
3 E 31667	1er octobre 1864 au 31 décembre 1864	1864
3 E 31701	1 ^{er} janvier 1865 au 31 mars 1865	1865
3 E 31698	1 ^{er} avril 1865 au 29 juin 1865	1865
	Maître Narcisse Camille LEULLIER	
3 E 31687	1 ^{er} juillet 1865 au 29 septembre 1865. <i>La césure entre Maître DEMOLLIENS et Maître LEULLIER se fait entre le 3 et le 6 juillet 1865.</i>	1865
3 E 31685	1 ^{er} octobre 1865 au 30 décembre 1865	1865
3 E 31669	3 janvier 1866 au 30 mars 1866	1866
3 E 31693	2 avril 1866 au 30 juin 1866	1866
3 E 31676	1 ^{er} juillet 1866 au 30 septembre 1866	1866
3 E 31651	4 octobre 1866 au 30 décembre 1866	1866
3 E 31650	2 janvier 1867 au 31 mars 1867	1867
3 E 31649	5 avril 1867 au 30 juin 1867	1867
3 E 31657	1 ^{er} juillet 1867 au 29 septembre 1867	1867
3 E 31664	1er octobre 1867 au 27 décembre 1867	1867
3 E 31663	1 ^{er} janvier 1868 au 31 mars 1868	1868
3 E 31675	1 ^{er} avril 1868 au 28 juin 1868	1868
3 E 31671	1er juillet 1868 au 30 septembre 1868	1868
3 E 31670	1 ^{er} octobre 1868 au 31 décembre 1868	1868
3 E 31691	5 janvier 1869 au 9 mars 1869	1869
3 E 31704	1 ^{er} avril 1869 au 30 juin 1869	1869

3 E 31686	1 ^{er} juillet 1869 au 30 septembre 1869	1869
3 E 31677	1er octobre 1869 au 31 décembre 1869	1869
3 E 31627	3 janvier 1870 au 31 mars 1870	1870
3 E 31628	1 ^{er} avril 1870 au 30 juin 1870	1870
3 E 31639	1er juillet 1870 au 29 décembre 1870	1870
3 E 31638	6 janvier 1871 au 30 avril 1871	1871
3 E 31626	1 ^{er} août 1871 au 31 octobre 1871	1871
3 E 31602	1 ^{er} novembre 1871 au 31 décembre 1871	1871
3 E 31705	3 mai 1871 au 30 juillet 1871	1871
3 E 31662	1 ^{er} janvier 1872 au 30 mars 1872	1872
3 E 31661	1 ^{er} avril 1872 au 30 juin 1872	1872
3 E 31632	1er juillet 1872 au 29 septembre 1872	1872
3 E 31696	29 septembre 1872 au 31 décembre 1872	1872
3 E 31702	2 janvier 1873 au 30 mars 1873	1873
3 E 31697	1 ^{er} avril 1873 au 29 juin 1873	1873
3 E 31700	1 ^{er} juillet 1873 au 30 septembre 1873	1873
3 E 31596	3 octobre 1873 au 29 décembre 1873	1873
3 E 31695	1 ^{er} janvier 1874 au 31 mars 1874	1874
3 E 31643	1 ^{er} avril 1874 au 28 juin 1874	1874
3 E 31641	1er juillet 1874 au 30 septembre 1874	1874
3 E 31594	2 octobre 1874 au 29 décembre 1874	1874
3 E 31706	2 janvier 1875 au 30 mars 1875	1875
3 E 31690	2 avril 1875 au 30 juin 1875	1875
3 E 31682	1er juillet 1875 au 29 septembre 1875	1875
3 E 31681	2 octobre 1875 au 31 décembre 1875	1875
3 E 31616	2 janvier 1876 au 31 mars 1876	1876
3 E 31694	1 ^{er} avril 1876 au 30 juin 1876	1876
3 E 31680	1er juillet 1876 au 26 septembre 1876	1876
3 F 31679	1er octobre 1876 au 31 décembre 1876	1876

3 E 31660	3 janvier 1877 au 31 mars 1877	1877
3 E 31659	5 avril 1877 au 30 juin 1877	1877
3 E 31658	1er juillet 1877 au 29 septembre 1877	1877
3 E 31654	4 octobre 1877 au 31 décembre 1877	1877
3 E 31655	2 janvier 1878 au 31 mars 1878	1878
3 E 31606	1 ^{er} avril 1878 au 30 juin 1878	1878
3 E 31600	3 juillet 1878 au 30 septembre 1878	1878
3 E 31634	1er octobre 1878 au 31 décembre 1878	1878
3 E 8147	2 janvier 1879 au 31 mars 1879	1879
3 E 31666	1 ^{er} avril 1879 au 30 juin 1879	1879
3 E 31608	1 ^{er} juillet 1879 au 29 septembre 1879	1879
3 E 31614	1 ^{er} octobre 1879 au 31 décembre 1879	1879
3 E 31609	4 janvier 1880 au 30 mars 1880	1880
3 E 31607	1 ^{er} avril 1880 au 30 juin 1880	1880
3 E 31615	1 ^{er} juillet 1880 au 27 septembre 1880	1880
3 E 31611	1 ^{er} octobre 1880 au 30 décembre 1880	1880
3 E 31620	2 janvier 1881 au 30 mars 1881	1881
3 E 31599	2 avril 1881 au 30 juin 1881	1881
3 E 31672	1 ^{er} juillet 1881 au 30 septembre 1881	1881
3 E 31619	2 octobre 1881 au 31 décembre 1881	1881
3 E 31673	2 janvier 1882 au 31 mars 1882	1882
3 E 31603	1 ^{er} avril 1882 au 30 juin 1882	1882
3 E 31612	1 ^{er} juillet 1882 au 28 septembre 1882	1882
3 E 31636	1 ^{er} octobre 1882 au 31 décembre 1882	1882
3 E 31610	5 janvier 1883 au 30 mars 1883	1883
3 E 31613	1 ^{er} avril 1883 au 29 juin 1883	1883
3 E 31618	1 ^{er} juillet 1883 au 30 septembre 1883	1883
3 E 31595	1 ^{er} octobre 1883 au 20 décembre 1883	1883
3 E 31593	3 janvier 1884 au 28 mars 1884	1884

3 E 31621	3 avril 1884 au 30 juin 1884	1884
3 E 31624	1er juillet 1884 au 29 septembre 1884	1884
3 E 31597	1er octobre 1884 au 31 décembre 1884	1884
3 E 31674	1 ^{er} janvier 1885 au 31 mars 1885	1885
3 E 31648	1 ^{er} avril 1885 au 30 juin 1885	1885
3 E 31646	1 ^{er} juillet 1885 au 29 septembre 1885	1885
3 E 31598	1 ^{er} octobre 1885 au 31 décembre 1885	1885
3 E 31642	2 janvier 1886 au 31 mars 1886	1886
3 E 31617	1 ^{er} avril 1886 au 30 juin 1886	1886
3 E 31647	1 ^{er} juillet 1886 au 29 septembre 1886	1886
3 E 31640	8 octobre 1886 au 31 décembre 1886	1886
3 E 31601	5 janvier 1887 au 31 mars 1887	1887
3 E 31604	1 ^{er} avril 1887 au 30 juin 1887	1887
3 E 31605	2 juillet 1887 au 28 septembre 1887	1887
3 E 31631	1 ^{er} octobre 1887 au 29 décembre 1887	1887
3 E 31630	2 janvier 1888 au 29 avril 1888	1888
3 E 31623	3 mai 1888 au 30 août 1888	1888
3 E 31622	2 septembre 1888 au 31 décembre 1888	1888
3 E 31625	2 janvier 1889 au 30 avril 1889	1889
3 E 31637	2 mai 1889 au 30 août 1889	1889
3 E 31635	4 septembre 1889 au 30 décembre 1889	1889
3 E 31653	5 janvier 1890 au 30 avril 1890	1890
3 E 31652	4 mai 1890 au 31 août 1890	1890
3 E 31644	4 septembre 1890 au 31 décembre 1890	1890
3 E 15893	Janvier à Avril 1891	1891
3 E 15894	Mai à Août 1891	1891
3 E 15895	Septembre à Décembre 1891	1891
3 E 15896	Janvier à Avril 1892	1892
3 E 15897	Mai à Août 1892	1892

3 E 15898	Septembre à Décembre 1892	1892
3 E 15899	Janvier à Avril 1893	1893
3 E 15900	Mai à Août 1893	1893
3 E 15901	Septembre à Décembre 1893	1893
3 E 15902	Janvier à Avril 1894	1894
3 E 15903	Mai à Août 1894	1894
3 E 15904	Septembre à Décembre 1894	1894
3 E 15905	Janvier à Avril 1895	1895
3 E 15906	Mai à Août 1895	1895
3 E 15907	Septembre à Décembre 1895	1895
3 E 15908	Janvier à Avril 1896	1896
3 E 15909	Mai à Août 1896	1896
3 E 15910	Septembre à Décembre 1896	1896
3 E 15911	Janvier à Avril 1897	1897
3 E 15912	Mai à Août 1897	1897
3 E 15913	Septembre à Décembre 1897	1897
3 E 15914	Janvier à Avril 1898	1898
3 E 15915	Mai à Août 1898	1898
3 E 15916	Septembre à Décembre 1898	1898
3 E 15917	Janvier à Avril 1899	1899
3 E 15918	Mai à Août 1899	1899
3 E 15919	Septembre à Décembre 1899	1899
	Maître Albert Narcisse Henri GOSSELIN	
3 E 15920	Janvier à Avril 1900	1900
3 E 15921	Mai à Août 1900	1900
3 E 15922	Septembre à Décembre 1900	1900
3 E 15923	Janvier à Avril 1901	1901
3 E 15924	Mai à Août 1901	1901

3 E 15925	Septembre à Décembre 1901	1901
3 E 15926	Janvier à Avril 1902	1902
3 E 15927	Mai à Août 1902	1902
3 E 15928	Septembre à Décembre 1902	1902
3 E 15929	Janvier à Avril 1903	1903
3 E 15930	Mai à Août 1903	1903
3 E 15931	Septembre à Décembre 1903	1903
3 E 15932	Janvier à Avril 1904	1904
3 E 15933	Mai à Août 1904	1904
3 E 15934	Septembre à Décembre 1904	1904
3 E 15935	Janvier à Mars 1905	1905
3 E 15936	Avril à Juin 1905	1905
3 E 15937	Juillet à Septembre 1905	1905
3 E 15938	Octobre à Décembre 1905	1905
3 E 15939	Janvier à Mars 1906	1906
3 E 15940	Avril à Juin 1906	1906
3 E 15941	Juillet à Septembre 1906	1906
3 E 15942	Octobre à Décembre 1906	1906
3 E 15943	Janvier à Mars 1907	1907
3 E 15944	Avril à Juin 1907	1907
3 E 15945	Juillet à Septembre 1907	1907
3 E 15946	Octobre à Décembre 1907	1907
3 E 15947	Janvier à Mars 1908	1908
3 E 15948	Avril à Juin 1908	1908
3 E 15949	Juillet à Septembre 1908	1908
3 E 15950	Octobre à Décembre 1908	1908
3 E 15951	Janvier à Mars 1909	1909
3 E 15952	Avril à Juin 1909	1909
3 E 15953	Juillet à Septembre 1909	1909

3 E 15954	Octobre à Décembre 1909	1909
3 E 15955	Janvier à Mars 1910	1910
3 E 15956	Avril à Juin 1910	1910
3 E 15957	Juillet à Octobre 1910	1910
3 E 15958	Novembre à Décembre 1910	1910
3 E 18846	Janvier à Mars 1911	1911
3 E 18847	Avril à Juin 1911	1911
3 E 18848	Juillet 1911	1911
3 E 18849	Août à Octobre 1911	1911
3 E 18850	Novembre à Décembre 1911	1911
3 E 18851	Janvier à Avril 1912	1912
3 E 18852	Mai à Août 1912	1912
3 E 18853	Septembre à Octobre 1912	1912
3 E 18854	Novembre à Décembre 1912	1912
3 E 18855	Janvier à Avril 1913	1913
3 E 18856	Mai à Juin 1913	1913
3 E 18857	Juillet à Août 1913	1913
3 E 18858	Septembre à Décembre 1913	1913
3 E 18859	Janvier à Mars 1914	1914
3 E 18860	Avril à Mai 1914	1914
3 E 18861	Juin à Décembre 1914	1914
3 E 18862	Janvier à Avril 1915	1915
3 E 18863	Mai à Août 1915	1915
3 E 18864	Septembre à Décembre 1915	1915
3 E 18865	Janvier à Juillet 1916	1916
3 E 18866	Août à Décembre 1916	1916
3 E 18867	Janvier à Mars 1917	1917
3 E 18868	Avril à Juillet 1917	1917
3 E 18869	Août à Décembre 1917	1917

3 E 18870	Janvier à Mars 1918	1918
3 E 18871	Avril à Août 1918	1918
3 E 18872	Septembre à Décembre 1918	1918
3 E 18873	Janvier à Mars 1919	1919
3 E 18874	Avril à Mai 1919	1919
3 E 18875	Juin à Juillet 1919	1919
3 E 18876	Août à Septembre 1919	1919
3 E 18877	Octobre à Décembre 1919	1919
3 E 18878	Janvier à Février 1920	1920
3 E 18879	Mars à Avril 1920	1920
3 E 18880	Mai à Juin 1920	1920
3 E 18881	Juillet à Septembre 1920	1920
3 E 18882	Octobre à Décembre 1920	1920
3 E 18883	Janvier à Mars 1921	1921
3 E 18884	Avril à Juin 1921	1921
3 E 18885	Juillet à Septembre 1921	1921
3 E 18886	Octobre à Décembre 1921	1921
3 E 18887	Janvier à Mars 1922	1922
3 E 18888	Avril à Juillet 1922	1922
3 E 18889	Août à Octobre 1922	1922
3 E 18890	Novembre à Décembre 1922	1922
3 E 18891	Janvier à Mars 1923	1923
3 E 18892	Avril à Mai 1923	1923
3 E 18893	Juin à Août 1923	1923
3 E 18894	Septembre à Octobre 1923	1923
3 E 18895	Novembre à Décembre 1923	1923
3 E 18896	Janvier à Mars 1924	1924
3 E 18897	Avril à Juin 1924	1924
3 E 18898	Juillet à Septembre 1924	1924

3 E 18899	Octobre 1924 à Janvier 1925	1924-1925
3 E 18900	Février à Mars 1925	1925
3 E 18901	Avril à Juin 1925	1925
3 E 18902	Juillet à Septembre 1925	1925
3 E 18903	Octobre à Décembre 1925	1925
3 E 18904	Janvier à Mars 1926	1926
3 E 18905	Avril à Juin 1926	1926
3 E 18906	Juillet à Septembre 1926	1926
3 E 18907	Octobre à Décembre 1926	1926
3 E 18908	Janvier à Mars 1927	1927
3 E 18909	Avril à Juin 1927	1927
3 E 18910	Juillet à Septembre 1927	1927
3 E 18911	Octobre à Décembre 1927	1927
3 E 18912	Janvier à Avril 1928	1928
3 E 18913	Mai à Juillet 1928	1928
3 E 18914	Août à Décembre 1928	1928
3 E 18915	Janvier à Février 1929	1929
3 E 18916	Mars à Mai 1929	1929
3 E 18917	Juin à Septembre 1929	1929
3 E 18918	Octobre à Décembre 1929	1929
3 E 18919	Janvier à Mars 1930	1930
3 E 18920	Avril à Août 1930	1930
3 E 18921	Septembre à Décembre 1930	1930
	Maître Georges GILBERT	
3 E 18922	Janvier à Avril 1931	1931
3 E 18923	Mai à Août 1931	1931
3 E 18924	Septembre à Décembre 1931	1931
3 E 18925	Janvier à Avril 1932	1932

3 E 18926	Mai à Août 1932	1932
3 E 18927	Septembre à Décembre 1932	1932
3 E 18928	Janvier à Avril 1933	1933
3 E 18929	Mai à Septembre 1933	1933
3 E 18930	Octobre à Décembre 1933	1933
3 E 18931	Premier semestre 1934	1934
3 E 18932	Second semestre 1934	1934
3 E 18933	Janvier à Avril 1935	1935
3 E 18934	Mai à Septembre 1935	1935
3 E 18935	Octobre à Décembre 1935	1935
3 E 18936	Janvier à Avril 1936	1936
3 E 18937	Mai à Juillet 1936	1936
3 E 18938	Août à Décembre 1936	1936
3 E 18939	Janvier à Avril 1937	1937
3 E 18940	Mai à Septembre 1937	1937
3 E 18941	Octobre à Décembre 1937	1937
3 E 18942	Premier trimestre 1938	1938
3 E 18943	Deuxième trimestre 1938	1938
3 E 18944	Second semestre 1938	1938
3 E 18945	Janvier à Avril 1939	1939
3 E 18946	Mai à Août 1939	1939
3 E 18947	Septembre à Décembre 1939	1939
3 E 18948	Janvier à Mai 1940	1940
3 E 18949	Second semestre 1940	1940
3 E 18950	Janvier à Mars 1941	1941
3 E 18951	Avril à Mai 1941	1941
3 E 18952	Juin à Août 1941	1941
3 E 18953	Septembre à Décembre 1941	1941
3 E 18954	Janvier à Avril 1942	1942

3 E 18955	Mai à Août 1942	1942
3 E 18956	Septembre à Décembre 1942	1942
3 E 18957	Janvier à Avril 1943	1943
3 E 18958	Mai à Août 1943	1943
3 E 18959	Septembre à Décembre 1943	1943
3 E 18960	Janvier à Mars 1944	1944
3 E 18961	Avril à Juillet 1944	1944
3 E 18962	Août à Décembre 1944	1944
3 E 18963	Janvier à Avril 1945	1945
3 E 18964	Mai à Août 1945	1945
3 E 18965	Septembre à Décembre 1945	1945
3 E 18966	Premier trimestre 1946	1946
3 E 18967	Deuxième trimestre 1946	1946
3 E 18968	Juillet à Août 1946	1946
3 E 18969	Septembre à Octobre 1946	1946
3 E 18970	Novembre à Décembre 1946	1946
3 E 18971	Premier trimestre 1947	1947
3 E 18972	Deuxième trimestre 1947	1947
3 E 18973	Troisième trimestre 1947	1947
3 E 18974	Quatrième trimestre 1947	1947
3 E 18975	Premier trimestre 1948	1948
3 E 18976	Deuxième trimestre 1948	1948
3 E 18977	Second semestre 1948	1948
3 E 18978	Janvier à Juillet 1949	1949
3 E 18979	Août à Décembre 1949	1949
3 E 18980	Premier semestre 1950	1950
3 E 18981	Second semestre 1950	1950
3 E 18982	Premier semestre 1951	1951
3 F 18983	Second semestre 1951	1951

3 E 18984	Premier semestre 1952	1952
3 E 18985	Second semestre 1952	1952
3 E 18986	Janvier à Juillet 1953	1953
3 E 18987	Août à Décembre 1953	1953
3 E 18988	Janvier à Avril 1954	1954
3 E 18989	Mai à Août 1954	1954
3 E 18990	Septembre à Décembre 1954	1954